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Packlista 

Montering av växelriktaren på väggen

AC-skyddshölje x1 Ringnyckel x1

X3-Mega G2 växelriktare x1 Fäste x1 Kommunikationskontakt x1 M8 bult x2

DC-honkontakt x1
DC-hankontakt x12

Wi-Fi (tillval)Installationsguide x1Användarhandbok x1

M8x80 expansionsbult x4

Snabbinstallationsguide

X3-Mega G2 20 kW-60 kW

Fäste

Mutter

- Använd fästet som en mall för att markera 
hålens position med ett vattenpass och en 
märkpenna.

- Hamra in M8x80 expansionsskruvarna i de 
fyra hålen.

- Skruva fast muttern ordentligt med hylsnyckel.

- Borra de fyra hålen med en Φ12-borr.
- Djup: minst 65 mm.

- Lyft upp växelriktaren.
- Det går att lyfta på två sätt med två 

installatörer eller lyftanordning

Expansionsskruv

- Häng den på fästet - Fäst den på väggfästet med M8-bultar

 
Montering av växelriktaren på stativet

Fäste

Mutter

- Använd ett fäste som en mall för att markera 
hålens position med ett vattenpass och en 
märkpenna.

- Skruva in motsvarande skruvar i hålen.
- Dra åt muttern ordentligt med motsvarande 

hylsnyckel.

- Borra de fyra hålen med en Φ10-borr.

Skruv

- Lyft upp växelriktaren.
- Det går att lyfta på två sätt med två 

installatörer eller lyftanordning

- Häng den på fästet - Fäst den på stativet med M8-bultar

 

- För in den avskalade delen i ringkabelskon
- Och pressa med krympverktyget

- Dra värmekrympslangen över jordkabeln
- Slangen måste sitta under den skalade kabeldelen

A=B+(2~3mm)

B

- Skala av isoleringen från jordkabeln
- Välj ringkabelskon

C=A+2 cm

 
- Dra värmekrympslangen över den pressade delen av ringkabelskon
- så Använd varmluftsblåsaren för att krympa den 

så att den sitter ordentligt fast på ringkabelskonatt den sitter ordentligt 
fast på ringkabelskon

- Anslut jordkabeln till jordningspunkten 
på växelriktaren

- Dra åt med vridmomentet 10-12 Nm.

Jordanslutning

- Montera fästhuvudet och AC-skyddshöljet
- Och fördra fästhuvudet

- Skala av isoleringen från 35-50 mm² AC-kabeln
L1/L2/L3: 70±5, N/PE: 100 (±5)

- Välj ringkabelskon

Enhet: mm

- Demontera AC-skyddshöljet

- Dra värmekrympslangen över AC-kabeln

Värmekrympslang

Värmekrympslang

- För in den avskalade delen i ringkabelskon och pressa med ett 
krympverktyg

- Dra värmekrympslangen över den pressade delen av ringkabelskon
- Använd varmluftsblåsare för att krympa slangen tills den är 

ordentligt i kontakt med ringkabelskon

- Demontera de fem skruvarna och anslut AC-kabeln till 
motsvarande AC-plint med stjärnskruvmejseln

- Dra åt skruven till vridmomentet 6 Nm.

- Lossa fästhuvudet och sätt fast AC-skyddshöljet med stjärnskruvmejseln
- Skruva fast skruvarna medurs till 1 Nm 
- Dra åt fästhuvudet igen

Nätanslutning

PV-anslutning

- Demontera DC-kontaktdonet 

Positivt DC-kontaktdon Positiv PV-stift Positiv plint Fästhuvud 

Negativt DC-kontaktdon Negativt PV-stift Negativ plint Fästhuvud 

6 mm  

Kabelstorlek: 4-6 mm²

- Skala isoleringen från solcellskabeln 

- Anslut solcellskabeln till motsvarande PV-port

+

-

+

-
PV 2 PV 4

Fästhuvud

M50X1,5 (16-20)

M50X1,5 (20-26)

M50X1,5 (26-32)

Obs! Välj motsvarande gummitätningsring i enlighet med den använda kabelstorleken. Den svarta delen används inte längre.

I

I

Dra åt fästhuvudet

Positiv DC
PV-stift

Negativ DC 
PV-stift

Klämstift (Vridmoment: 1,2 ~ 0,1 Nm)

Positiv plint

Negativ plint

Obs! Ringnyckeln i tillbehörslådan används för att ta bort skruvarna på växelriktarens framsida. Förvara den på en säker plats 

Obs! Skruvar som används för att montera stativet finns inte i tillbehörslådan. Förbered dem i förväg. 

Obs! “Delta Grid” i “Setting” - “Grid Protection” - “FunctionChoose” är inställt som “Enable” som standard. 
I detta tillstånd behöver inte den neutrala ledningen anslutas. 
Ställ in ”Delta Grid” till ”Disable” innan du ansluter den neutrala ledningen för växelriktaren.

X3-MEGA G2-serien

Användarhandbok

20 kW - 60 kW

Blå gummitätningsring Orange ring Röd ring Svart del Skyddshölje

SV



 

Kommunikationsanslutning Kommunikationsanslutning

Övervakningsanslutning 

614.00697.03

Övervakningsanslutning 

V PV-anslutning

20-25 mm 12-14 mm

- Välj en 0,5 ~ 0,75 mm² partvinnad kabel och skala isoleringen från 20-stifts kommunikationskabeln
- Sätt i den isolerade ledaravslutningen i kabeländen 

(ENY0512 nylonanslutning för 0,5 mm²/22 AWG-ledare; 
ENY7512 nylonanslutning för 0,75 mm²/20 AWG-ledare)

- Pressa med presstång

Kropp

- Demontera kommunikationskontakten
- Sätt på muttern, klon, tätningskroppen, tätningsringen och kroppen på kabeln

- Sätt in stiftkontakten i huset enligt etiketten
- Skjut in huset med stiftkontakten i kroppen, du hör ett klick 

när den är korrekt ansluten
- Kontrollera följande tabell för mer information om 

motsvarande stiftdefinition

Hus

- Skjut in tätningskroppen i tätningsringen och tryck sedan klon medurs och dra åt muttern med 
vridmoment 8+/-2 Nm

- Håll knapparna på båda sidor intryckta och anslut 
den sedan till kommunikationsporten på 
växelriktaren. Du kommer att höra 
“Klicka” om den är korrekt ansluten

Växelriktarens RS485-
nätverk eller för anslutning av 
datainsamlare 

Port Stift Definition Anmärkning

RS-485-1

RS-485-2

DRM

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

RS485A IN+

RS485B IN-

GND

RS485A UT+

RS485B UT-

RS485A MÄTARE

RS485B MÄTARE

+5 V

GND

DRM1/5

DRM2/6

DRM3/7

DRM4/8

RG/0

CL/0

GND

Anslut RS485-mätaren eller 
andra enheter

Reserverad för DRM 

DI
21

22

Digital IN+

Digital IN-

Digital ingångssignal

DO
29

30

Digital UT+

Digital UT-

Digital utgångssignal 

SolaX Cloud är en mobilapp som kan kommunicera med växelriktaren via WiFi/LAN/4G. Det möjliggör larminformation, 
parameterkonfiguration, dagligt underhåll och andra funktioner. Detta är en praktisk underhållsplattform. 

Anslut dongle till “USB” -porten längst ner på växelriktaren. När DC-sidan eller AC-sidan är påslagen kan appen och växelriktaren anslutas. 
Se motsvarande handbok för mer information.

Router

SolaX Cloud

Router

SolaX Cloud

�¾ WiFi-anslutning

�¾ LAN-anslutning

SolaX Pocket WiFi Dongle ansluts till ett lokalt nätverk inom 50 m från installationen för att möjliggöra åtkomst till SolaX Cloud-
övervakningsplattformen.

Om WiFi inte är lämpligt kan användare med Pocket LAN ansluta till nätverket via en Ethernet-kabel. Ethernet möjliggör en mycket stabilare 
anslutning med mindre störningar. 

�¾ Grundinställning och avancerad inställning

�¾ 4G-anslutning

Med SolaX Pocket 4G-dongel kan du använda en 4G-anslutning för att övervaka ditt system utan att behöva ansluta till ett lokalt nätverk. 
(Denna produkt är inte tillgänglig i Storbritannien) 

Klick!

Klick!

Tätningsring Tätningskropp Klo mutter

Grundinställningarna inkluderar tid, datum och språk.
Avancerade inställningar kan ställa in säkerhet, systemomkoppling, PV-anslutning, aktiv effektstyrning, exportstyrning, reaktiv effektstyrning, 
parametrar för nätspänning, parametrar för nätfrekvens, parametrar för genom nätet, kontrollparametrar, återställning, parametrar för 
kommunikation och nytt lösenord. 
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